

6 | 文娱

鹤壁日报



央视今日举行新闻发布会,将揭晓春晚导演阵容,工作人员表示“该出现的都会出现”

冯小刚+赵本山+张国立 最强春晚幕后组合?

2014年央视春晚导演人选一波三折,除了导演冯小刚之外,郭春红、郎昆等人都先后被传出将执导春晚。7月10日,又有消息传出,赵本山、张国立二人将加盟春晚导演组。12日,央视将举行2014年央视春节联欢晚会新闻发布会。对于冯小刚、赵本山、张国立等人是否会出席新闻发布会,央视相关工作人员对本报记者表示,“该出现的都会出现”。

自从爆出冯小刚有望担任

2014年央视春晚总导演以来,春晚导演组人选如同电视剧一般,

每天都在上演新的剧情。

总导演?

冯小刚早年曾为《编辑部的故事》等作品担任过编剧,对喜剧语言和节奏的把握有自己一套独特的风格,“鬼点子”多。冯小刚导过多部贺岁片,作品以“接地气”著称,如果担任总导

语言类节目主管?

本山大叔以演员的身份征战春晚多年,身经百战,如果单论参加春晚的次数,比任何一个执导央视春晚的导演都多。赵本山多年的春晚实战经验也会对春晚语言类节目的尺度和笑点等问题有

自己的把控。

冯导的智囊?

作为曾与冯小刚合作过多次的张国立,应该会成为冯小刚最信任的“军师”。加之张国立本身也是影视导演,圈中人脉甚好,请明星大腕来春晚客串一把都不是什么难事。更难得的是,张国立主持功力不错,金鸡百花奖上的幽默主持令人难忘。

(据《新京报》)

7月4日,三部暑期档新剧《精忠岳飞》、《新洛神》、《杜拉拉2》同时开播,让观众看花了眼。

在5日中午,央视索福瑞公布的收视数据中记者发现,号称“最不雷古装剧”的天津卫视《精忠岳飞》在收视榜上不如湖南卫视“雷得观众外焦里嫩”的《天天有喜》,屈居收视亚军位置,而江苏卫视的《新洛神》在收视榜上排名第三,《杜拉拉2》则未进前十。

《精忠岳飞》、《新洛神》、《杜拉拉2》同晚开播,收视率均低于《天天有喜》

雷人神剧 竟获收视率第一

媚娘!

《精忠岳飞》

说起荧屏暑期档作品,历史剧《精忠岳飞》绝对是最受关注的。无论是开播前“抗辽还是抗金”,还是岳母刺的到底什么字,都引起争议。从首播的头两集来看,该剧不雷人,扮演岳飞的黄晓明刚中带柔;他面对匪徒围困以一敌三十;庙中英雄救美,跟林心如埋下了一段恋情。这样的表现,让网友一阵高呼“教主英姿飒爽”,“真的好帅哦”。

明星云集,黄晓明 让网友犯“花痴”

《精忠岳飞》可以说是近期少有的大腕云集的作品,黄晓明、林心如、吴秀波、罗嘉良、刘诗诗等的加盟都勾起了观众“数星星”的欲望。

在微博上,网友一边倒地为“黄教主”帅气英姿而倾倒,“《精忠岳飞》很棒,我们看到了一个活生生的岳飞跃然眼前,勇敢、机智、爱国,还有一颗充满大爱的心!晓明哥,你要不要演得这么帅啊!”“最近蛮喜欢黄晓明的,从《中国合伙人》到《中国梦之声》,现在又是《精忠岳飞》,觉得他越来越诚恳,越来越有魅力了。”

时刻耍帅,观众 挑刺儿也不含糊

不过,也有观众指出剧中存在穿帮镜头,比如“金兀术杀鹿献鹿头部分,金兀术杀鹿”。

此外,从首播的剧集中看,《精忠岳飞》确如片方之前所说,是一部讲述岳飞传奇

时鹿并没有角,但献给金国皇帝时,那白花花的大鹿角显得尤为突兀,直插在观众的眼睛里。”“金兀术竟然能跑过雄鹿,尤其是跳起来捕食鹿,这是什么神术?”

也有网友觉得,岳飞在剧中的表现被“神化”,“岳飞武艺过于高强,反应超乎敏捷,对手则显得十分白痴。”“这是一部科幻片吧?黄晓明的岳飞无时无刻不在耍帅,加上飞檐走壁、智慧过人,完全不需要打,对手就可以回家了。”

除了跟敌人打斗外,头两集中黄晓明还有英雄救美的重头戏,他在庙中勇猛地保护了林心如,万箭丛中不伤身的神奇功力让观众赞叹之余,也产生质疑。“黄晓明和林心如好像不太搭……突然想起,这是紫薇和萧剑拉郎配,怪不得不来电。”“晓明永远扮高富帅,林心如也惯常的白富美。我其实想看的是吴秀波和刘诗诗……”

在微博上,网友一边倒地为“黄教主”帅气英姿而倾倒,“《精忠岳飞》很棒,我们看到了一个活生生的岳飞跃然眼前,勇敢、机智、爱国,还有一颗充满大爱的心!晓明哥,你要不要演得这么帅啊!”“最近蛮喜欢黄晓明的,从《中国合伙人》到《中国梦之声》,现在又是《精忠岳飞》,觉得他越来越诚恳,越来越有魅力了。”

除了跟敌人打斗外,头两集中黄晓明还有英雄救美的重头戏,他在庙中勇猛地保护了林心如,万箭丛中不伤身的神奇功力让观众赞叹之余,也产生质疑。“黄晓明和林心如好像不太搭……突然想起,这是紫薇和萧剑拉郎配,怪不得不来电。”“晓明永远扮高富帅,林心如也惯常的白富美。我其实想看的是吴秀波和刘诗诗……”

除了跟敌人打斗外,头两集中黄晓明还有英雄救美的重头戏,他在庙中勇猛地保护了林心如,万箭丛中不伤身的神奇功力让观众赞叹之余,也产生质疑。“黄晓明